

Dno budiž opatřeno rourou, do kteréž se vede pára z parního kotle. Hořejší část schránky opatřena buď příklopem těsně přilehajícím, v kterémž upevněna jest roura, kterou pára odchází, která však nesmí býti širší než ona roura, kterou pára přichází.

Doba, po kterou předměty účinku proudící páry vydány býti mají, závisí od lehčí neb těžší pronikavosti věci. Šatstvo musí zůstatí nejméně hodinu v páře, hustější věci, polštáře, matrace nejméně po dobu 2—3 hodin. Předměty, vyňaté z parní schránky, buďtež pak provětrány a po usušení vydány.

Kde není parního kotle po ruce, může se užití většího kotle pracího nebo báně destillační, které sňat jest záklop, na kterýžto kotel se postaví, jakožto prostora desinfekční, dřevěný sud, těsně ke kotli přilehající; dno sudu nahrazeno jest dnem mřížovým. Do hořejšího dna jest vyvrtána větší díra, kterou pára odchází a do které se zavěsiti může teploměr, aby teplotou odcházející páry, kteráž musí míti 100° Celsia, nabyto bylo jistoty, že látky nakažlivé se skutečně zničí.

52. Sláma z postele, řasa a jiné věci nepatrné ceny buďtež spáleny místo aby se podrobily desinfekci, jelikož by po ní rovněž nebyly k upotřebení.

53. Prádlo z těla a z postele a šatstvo obsluhovačů podrobeno budiž stejným způsobem desinfekci jako prádlo a šatstvo osob choleroou nemocných.

54. Předměty takové, které bez značného poškození ani horkou parou ani roztoky karbolovými ani jinými prostředky účinnými desinfikovány býti nemohou jako polštáře na nábytku, pohovky, vozy, které sloužily k dopravě osob choleroou nemocných, postaveny buďtež po delší dobu na místo teplé, vzdušné, proti dešti chráněné, aniž by se jich užívalo, ač-li by nebylo záhodno odstraniti s nich povlaky a pak je desinfikovati a čistiti.

Podlahy, dřevěné stěny a takový nábytek, který pokálen jest výměty, buďtež umyty hadry, které namočený byly v pětiprocentním roztoku karbolovém. Hadry buďtež po upotřebení spáleny.

55. Pokoje, ve kterých choleroou nemocní leželi, musí býti vyklizeny, stěny vápnem vybíleny a pak po několik dnů provětrávány, až úplně vyschnou. Po případě budiž v nich silně zatopeno, aby spíše vyschly.